В Сахалинской области уровень мужской смертности в 3,9 раза превышает уровень женской

Смертность населения Сахалинской области в трудоспособном возрасте по причинам смерти за 2018 год

За 2018 год в Сахалинской области зарегистрирован 6201 человек умерших, из них 28,2% — в трудоспособном возрасте.

По сравнению с 2017 годом смертность населения в трудоспособном возрасте возросла на 4,3%.

Сохраняется четкая дифференциация смертности полов. Подавляющее большинство умерших в трудоспособном возрасте представители мужского пола – 79,7%, т.е. уровень мужской смертности в 3,9 раза выше уровня женской.

В структуре причин смерти лиц трудоспособного возраста на первом месте предотвратимые причины - за счет смертности от травм, отравлений и последствий внешних причин. Несчастные случаи, травмы являются причинами смерти практически каждого третьего мужчины и каждой четвертой женщины трудоспособного возраста. По-прежнему остается высокой доля смертности по причинам транспортных травм, случайных отравлений алкоголем, самоубийств и убийств. Смертельные исходы населения трудоспособного возраста в связи с несчастными случаями, отравлениями и травмами составляют 32,7% (2017 г. – 32,9%), из них в связи с транспортными травмами – 2,3%, убийствами – 1,0%, по причинам смерти, обусловленным алкоголем, – 7,9%, из-за самоубийств - 0,6%.

На втором месте - болезни систем кровообращения – 22,7% (2017 г. – 19,4%).

На третьем - болезни от новообразований 13,3%, в сравнении с 2017 годом – 14,3%.

Смертность от болезней органов пищеварения занимает четвертое место. Доля умерших по этой причине в трудоспособном возрасте составила 12,8% (2017 г. – 14,0%).

Болезни органов дыхания составили 3,8% (2017 г. – 2,8%), 2,9% - инфекционные и паразитарные болезни, из которых 1% - заболевания, вызванные вирусом иммунодефицита человека (2017 г. – 4,7%, в том числе 0,9% ВИЧ).

Пресс-служба Сахалинстата, тел. 43-45-06.